

**Акт  
осмотра строящейся ЛЭП на Шиес**

п. Урдома Ленского района  
Архангельской области

25 октября 2018 года

Мы, нижеподписавшиеся, участники инициативной группы Чистая Урдома комиссионно произвели осмотр строящейся воздушной линии электропередач «Урдома-Шиес» ВЛ 10 Кв.

Место осмотра: Архангельская область, Ленский район, МО «Урдомское», вдоль автомобильной дороги п. Урдома – п. Тыва, трасса ЛЭП «Тыва» на участке от пересечения ЛЭП «Тыва» с лесной дорогой на подсеку (опора ЛЭП «Тыва» № 89) до пересечения ЛЭП «Тыва» с лесной дорогой в песчаный карьер (опора ЛЭП «Тыва» № 119).

Время осмотра: с 11:20 до 13:10 25.10.2018 г.

**Обнаружено:**

На указанном участке трассы ЛЭП «Тыва» с обеих ее сторон, в ширину примерно 10 м, проведена сплошная рубка леса, вырублен в очень большом количестве лиственный кустарник и хвойный лес (ель, сосна) диаметром до 15 см. По трассе вдоль дальней от дороги кромки леса вырублен, также, деловой лес (ель сосна), диаметром от 15 до 45 см, всего 36 деревьев на расстоянии 1,5 км. В том числе вырублен весь кустарник и лес на берегах ручья, пересекающего трассу ЛЭП. Лес, кустарник и порубочные остатки не убраны.

На расстоянии примерно 700 м от пересечения ЛЭП «Тыва» с лесной дорогой в песчаный карьер обнаружен работающий трактор на базе ТД-75 с бурильной установкой и краном, рег. номер 5164 КК 11, цвет кабины красный. Трактор осуществлял установку новой бетонной опоры в уже лунку. А также обнаружен трактор трелевочник на базе ТД-75 рег. номер 4135 КХ 11, он подтаскивал к месту установки очередную бетонную опору. При установке ЛЭП работала бригада рабочих из 6 человек, один из них бригадир. Отличительных знаков на спецодежде рабочих не было.

Инициативной группой рабочие были уведомлены, что строительство ЛЭП осуществляется без разрешения на строительство, о чем по телефону сообщили в дежурную часть ОМВД по Ленскому району, и вызвали на место работ сотрудника полиции.

Через 20-30 минут к этому месту подошли 4 сотрудника полиции, один из которых следователь Витков (представил удостоверение). После этого подошли еще 4 человека – работники государственной лесной охраны, один из которых представился как Леушев Владимир Николаевич. Из их объяснений стало ясно, что ведется проверка законности рубки государственного леса при строительстве ЛЭП.

В присутствии нас следователь Витков задавал вопросы бригадиру. Который сообщил следователю, что лес валила бригада из Айкино, а их

Том числе Яренска и Урдомы. Это раздается по лесному району. Перспективы обустройства трассы ЛЭП. Яренск, про-

бригада из Сыктывкара. Для установки опор ЛЭП их наняло ООО «Ремстройсервис». После чего следователь взял с бригадира письменные объяснения. С нашей стороны следователь был уведомлен, что Администрация МО «Урдомское» разрешение на строительство объекта никому не выдавала, но ЛЭП строится. А также о том, что лес вырублен в запретной зоне протекающего рядом ручья.

Сотрудники лесной охраны сообщили, что для ЛЭП «Тыва» существует полоса отвода шириной 10 м, однако вырубка леса происходит в полосе шириной более 10 м.

После ухода инициативной группы работы продолжились. Возвращаясь в п. Урдомы было обнаружено, что городской лес на территории п. Урдома, вырубленный при строительстве ЛЭП «Урдома-Шиес»

на участке от БАМа до Колонны, который был обнаружен 14.10.2018 г., и о незаконности вырубки которого сообщалось в ОМВД по Ленскому району – исчез с места вырубки.

По приезду в п. Урдома от одного из участников инициативной группы в Урдомском участке полиции были взяты письменные объяснения, которые указаны в настоящем Акте.

Подписи

*С.А. Якимов Сергей Иванович*  
п. Урдомы ул. [redacted]  
*Голоушенин Александр Николаевич*  
п. Урдома ул. [redacted]